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XXV sesja Rady Powiatu

Realizacja interpelacji z XXV sesji Rady Powiatu Tucholskiego
w dniu 23 lutego 2005 roku

 

Radny Andrzej Pruszak 
- w imieniu rolników składa interpelację w sprawie bobrów. W Gminie Śliwice bardzo
dużo ich się rozmnożyło i robią szkody. Prosi, aby coś z tym zrobić, może uda się je
przenieść;

Interpelację przesłano do Wójta Gminy Śliwice. W odpowiedzi poinformowano, że
kompetentnym organem do podjęcia działań w tej sprawie jest Wojewódzki
Konserwator Przyrody. Wobec powyższego interpelacja Radnego została skierowana do
Konserwatora Przyrody w Bydgoszczy.

Radny Jerzy Adamczak 
- interpelacja dotyczy drogi wojewódzkiej nr 241 na odcinku około 800 metrów, łączącą
dwa odcinki dróg powiatowych tzn. Wieszczyc w kierunku Przyrowy
i Wieszczyc w kierunku Kęsowa. Chodzi przede wszystkim o stan bezpieczeństwa na tej
drodze. Droga jest zniszczona, przewężona. Warunki dla pieszych, zwłaszcza dla
młodzieży pod względem bezpieczeństwa są okropne, zagrażają życiu
i bezpieczeństwu pieszych i uczestników ruchu drogowego. W ostatnim czasie na
skutek większego ruchu ten odcinek drogi łączący Tucholę i Sępólno stał się bardzo
uczęszczany. Radny w tej sprawie ma deklarację ze strony Agencji Nieruchomości
Rolnych w zakresie oddania części gruntu na poszerzenie drogi. Ma również deklarację
Wójta Gminy Kęsowo, że weźmie udział w pracach nad zabezpieczeniem
bezpieczeństwa dla pieszych i młodzieży. Jest też deklaracja jego przedsiębiorstwa
odnośnie pomocy;

Interpelacja została skierowana do Rejonu Dróg Wojewódzkich w Tucholi. W dniu 2
marca br. otrzymaliśmy odpowiedź Kierownika Rejonu Dróg Wojewódzkich,
informującą o przekazaniu interpelacji Radnego Dyrektorowi Zarządu Dróg
Wojewódzkich w Bydgoszczy.

https://bip.tucholski.pl/artykul/xxv-sesja-rady-powiatu


Radna Felicyta Król-Pawelska 
- Radna ponowiła pytanie, ponieważ odpowiedź, którą otrzymała na temat drogi Iwiec -
Wełpin jest bardzo nieprecyzyjna. Kiedy i w jakiej kolejności potoczą się dalsze losy
drogi Iwiec - Wełpin. Kiedy ewentualnie będziemy składać wnioski na następne odcinki
i jak to ewentualnie będzie wyglądało;

Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Tucholi. W odpowiedzi
Dyrektor ZDP poinformował, iż zgodnie z Wieloletnim Planem Inwestycyjnym następne
nakłady na przebudowę tej drogi przewidziane są na lata 2006-2007.
W bieżącym roku projekt powinien zostać uaktualniony, a następnie powinno być
zlecone wykonanie innych niezbędnych dokumentów, aby w przyszłym roku móc
złożyć wniosek o dofinansowanie z programu ZPORR.

Wiceprzewodniczący Rady Tadeusz Zaborowski 
- interpelacja w sprawie drogi Bruchniewo-Sucha, informacje dotyczące harmonogramu
poszerzenia tej drogi. Jak to będzie przebiegało ?;

Odpowiedzi na interpelację udzielił Dyrektor ZDP. Na dzień dzisiejszy przygotowane
zostały wszelkie niezbędne dokumenty, aby złożyć wniosek
o dofinansowanie tej inwestycji ze środków unijnych. Do załatwienia zostały sprawy
własności dwóch działek, od roku czekają one na rozstrzygnięcie sądowe.
- na tej samej drodze z jednej strony zostały wycięte drzewa. Pozostały dość wysokie
pieńki. To na dzień dzisiejszy stanowi zagrożenie, nawet życia;

ZDP dopiero w ubiegłym roku zakupił frezarkę do pni. Jak poinformował Dyrektor
Zarząd jest w trakcie usuwania spiętrzonych zaległości w tym zakresie.
- na jakim etapie i w jakiej kolejności zostanie sfinalizowany przejazd dla ciężkiego
taboru, który wywozi drzewo z lasu, aby ten przejazd nie był pod wiaduktem (droga
Lubiewo - Bruchniewo);

W odpowiedzi udzielonej przez Dyrektora ZDP czytamy, że tartak ciągle nie otrzymał
wstępnie uzgodnionej z PKP zgody na utworzenie nowego przejazdu przez tory
kolejowe. Dopiero pozytywna odpowiedź pozwoli dokonywać następne uzgodnienia.
" kolejna interpelacja dotyczy również Zarządu Dróg Powiatowych. Chodzi
o zniwelowanie garbów na drodze za Suchą w kierunku Janiej Góry na wysokości Koźlin
i Czaplińca. Nastąpiło tam podniesienie asfaltu przez korzenie drzew. Należy to
doprowadzić do stanu bezpiecznego. Kiedy te czynności mogą być przez Zarząd Dróg
wykonane ?

Jak informuje Dyrektor ZDP na terenie powiatu znajduje się wiele takich miejsc, gdzie
występują tego typu uszkodzenia nawierzchni. Zarząd Dróg Powiatowych planował
wyremontować kilka najniebezpieczniejszych miejsc w tym roku. Jednakże



przedłużająca się zima spowodowała, że zabrakło środków na sfinansowanie tego
zadania. Dyrektor ZDP będzie się zwracał do Rady Powiatu o dodatkowe środki na
niezbędne remonty.

Wiceprzewodniczący Rady Józef Basta 
- na poprzedniej sesji radny Krzywański - Przewodniczący Komisji Zdrowia stwierdził, że
w granicach dwóch tygodni ukończone zostanie opracowanie trzech koncepcji
dotyczących Domu Pomocy Społecznej i Domu Dziecka. Termin minął. Pyta, która z
tych koncepcji zwyciężyła, czy jest to przekazane do Zarządu i czy będzie się tym
zajmowała Rada Powiatu;

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

- co na dzień dzisiejszy dzieje się z obiektem przy ul. Grodzkiej;

Odpowiedzi udzielono podczas sesji.

Radna Małgorzata Oller 
- prosi o informację jak wygląda na dzień dzisiejszy wykorzystanie miejsc w Domu
Pomocy Społecznej w Wysokiej.

Odpowiedzi na zapytanie udzieliło Powiatowe Centrum Pomocy Rodzinie.
W odpowiedzi czytamy, że placówka ta w pełnym zakresie wykorzystuje liczbę miejsc,
która wynosi 46. Na umieszczenie w DPS Wysoka aktualnie czeka 5 osób.
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